

ФОРУМ ЛИВАРНИКІВ УКРАЇНИ. КОНФЕРЕНЦІЯ “ЛИТВО – 2017”

Фізико-технологічний інститут металів і сплавів НАН України 23 – 25 травня 2017 року провів щорічну VIII міжнародну науково-практичну конференцію «Литво-2017» у Запоріжжі, яка успішно об’єднується останні роки з форумом металургів – VI міжнародною науково-практичною конференцією «Металургія – 2017».

Багаторічним надійним партнером цього важливого як для науки так і для виробництва заходу виступила Торгово-промислова палата Запоріжжя, яка надала сучасний виставковий комплекс «Козак-палац».

Широке коло вітчизняних і зарубіжних співorganizаторів конференції включало Асоціацію ливарників України, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», Національну металургійну академію України, Одеський національний політехнічний інститут, Білоруський національний технічний університет, Магдебурзький університет ім. Отто-фон-Геріке та AGN University of Science and Technology A. Mickiewicha.

Ця комплексна конференція органічно доповнила одну з найбільш масштабних в Україні промислових подій – Запорізький промисловий форум 2017. В цьому році він об’єднав заходи самих важливих галузей вітчизняної



Урочиста мить відкриття форуму.

промисловості – ювілейну 25-ту спеціалізовану виставку «Металургія, машинобудування», 13-ту виставку-конференцію «Лиття 2017» та 10-ту «Композити та склопластики».

Щорічно розширена виставка презентує новинки в галузях металургії, ливарних технологій, машинобудування, енергетики, автоматизації, ІТ-рішень. Традиційно, виставки та заплановані ділові заходи збирають сотні підприємств з усіх регіонів України, а також представників закордонних компаній. Так, цього року на виставці були представлені продукція та послуги понад 180 учасників, крім провідних промислових підприємств України – представників відомих закордонних торгових марок Австрії, Латвії, Німеччини, Китаю, Польщі, Туреччини, Фінляндії, Чехії, Швейцарії, Японії.

З ювілейною виставкою на церемонії відкриття організаторів привітали представники Облдержадміністрації, провідних наукових та освітніх закладів, підприємств України, зарубіжні гості.

Як повідомив президент Запорізької торгово-промислової палати Володимир Шамілов, вже чверть століття виставковий проект є пріоритетним у програмах соціально-економічного розвитку регіону.

В рамках виставки конференція «Литтво. Металургія 2017» привернула увагу не тільки представників науки, а і фахівців підприємств. Після привітальних слів учасникам від віце-президента ЗТПП Антонюка Д.А., короткий аналіз сучасного стану ливарного виробництва України було викладено в повідомленнях президента Асоціації ливарників України, зав. відділом ФТІМС НАН України, д.т.н., проф. Шинського О.Й. і директора Департаменту ливарного виробництва Міністерства економічного розвитку та торгівлі України, Клименка С.І. Пленарне засідання відкрила



Вітальне слово президента Асоціації ливарників України, зав. відділом ФТІМС НАН України, д.т.н., проф., Шинського О.Й. на відкритті Запорізького промислового форуму 2017.

д.т.н., професор Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» Пономаренко О.І.

За два дні роботи конференції було заслухано близько 25 доповідей як ливарників так і металургів.



Учасники та відвідувачі VIII міжнародної науково-практичної конференції «Литво-2017» на пленарному засіданні.

У доповідях обговорювалися наступні питання: отримання, обробка та структуроутворення сплавів; нові методи, прогресивні технології, обладнання в ливарному виробництві; перспективні формувальні матеріали



Відвідувачі на експозиції науково-технічних розробок ФТІМС НАН України.

та суміші; технологічні процеси виготовлення форм та стрижнів; моделювання, комп'ютерні та інформаційні технології в ливарному виробництві; спеціальні способи литва та литво композиційних матеріалів; методи контролю ливарних і металургійних процесів; економіка та екологія ливарного виробництва та широкий спектр питань металургії.

Збірник матеріалів конференції включає науково-дослідницькі доповіді та технічні презентації підприємств від 50 організацій із 6 країн. Активну участь у конференції взяли керівники та представники спеціалізованих ливарних кафедр ВНЗ України, а на круглому столі обговорювалися питання стандартів вищої освіти та впровадження інноваційних розробок у виробництво.

Всі організатори і учасники конференції відзначили її важливість, актуальність розглянутих питань і озвучених проблем та необхідність обміну знаннями та практичним досвідом для їх вирішення між вченими, представниками вузівської науки і промисловцями.

Проведення наступної виставки-конференції «Литво. Металургія» заплановано на наступний рік в рамках Запорізького промислового форуму 2018, 29-31 травня.

*Зав. відділу трансферу
технологій та патентування
С. В. Гнилокурєнко*

Шановні колеги!

**Триває передплата на науково-технічний журнал
«Металознавство та обробка металів» на 2017 р.**

Для регулярного одержання журналу потрібно перерахувати вартість заказаних номерів на розрахунковий рахунок Фізико-технологічного інституту металів та сплавів НАН України. Вартість одного номера журналу – 40 грн., передплата на рік – 160 грн.

Ціна архівних номерів 1995 – 2016 рр. – 10 грн.

**Розрахунковий рахунок для передплатників,
спонсорів і рекламодавців:**

банк ДКСУ в м. Києві, р/р 31257293112215, код банку 820172

Отримувач – ФТІМС НАН України, код ЄДРПОУ 05417153,

з посиланням на журнал "ММ".

Копію документа передплати та відомості про передплатника
просимо надсилати до редакції,
вказавши номер і дату платіжного документа.